

Новость · 8 сентября 2020, 16:35

В Нижнем Новгороде полицейские заблокировали в помещении слушателей лекции «Голоса» для наблюдателей

В Нижнем Новгороде полицейские пришли на лекцию движения «Голос» для наблюдателей на сентябрьских выборах и заблокировали внутри всех посетителей. Об этом [сообщил](#) местный штаб Алексея Навального.

По данным штаба, на лекцию в «То самое место» на улице Горького пришли трое полицейских в форме и трое в штатском и стали переписывать имена всех слушателей.

Согласно [видео](#) слушательницы Марии Гарайс, полицейские сказали, что им поступило сообщение о собравшихся на лекции «непонятных людях, которые занимаются непонятными вещами».

«Сейчас мы вас всех по очереди опросим, узнаем цель вашего визита и всех вас отпустим», — говорит полицейский на опубликованном Гарайс видео.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised